TEOPEMA INIUPAI OPA




«'eomeTpus o0OagacT AByMsl BEIUKHUMU
COKPOBHIIIAMMU.

IIepBoe — 310 Teopema IIudaropa...»




ITOBTOPEHUE:

1)Onpenennute BUI
TPEYTOJbLHHUKA.

2)HazoBuTe KareThl U
TUIIOTCHY3Y JTaHHOTO
TPEYTOJbHUKA.

3)Kak HaliTi miomanb
A ABC?

4)Kak HalTH IIOMIAIb
KBajpara’



[TPAKTUHYECKAA PABOTA:

[locTporiTe MPAMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK,
KaTE€Thl KOTOPOTO BBIPAXKAKOTCA 1IEJIBIMU
YUCJIAMU;

M3meprTe KaTeThl U TUIIOTEHY3Y, PE3YJILTATHI
3aIMIIUTE B TETPA/Ib;

Bo3sBequre Bce BEIMUYMHBL B KBaApar U

3anumuTe:a’; b?; ¢

CIoKUTe KBagpaThl KaTeToB a’+b?
Moayumiocs Ju, 9yto a+ b= ¢*?



TEOPEMA TINOAT' OPA

B nipAaMoyrojibsHOM
TPEYTOJBHUKE KBaJIpar
TAIIOTEHY3bI PAaBECH
CYMME KBaJIpaToB
KaTETOB.

¢ = a’% + b?



TEOPEMA, ObPATHAA K
TEOPEME ITM®DAI'OPA.:

MTO3BOJISAET IPOBEPUTD, SBIISIETCS JIUM TOT UJIM UHOU TPEYTOJIbHUK
IPSIMOYTOJIBHBIM. JTUM IOJIb30BAJIUCH 3EMIIEMEPHI U CTPOUTEIIU
JlpeBHero Erunra: OHU pa3zmMedanu MpsIMbIE YIVIbI C IIOMOILBIO
BEPEBKH, pa3JICJICHHOM y3JIaMHi Ha 12 paBHBIX KyCKOB;

PSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOIBHUK CO CTOPOHAMHU 3, 4, O Ha3bIBACTCs
«CTUIICTCKHM», a Tpoiiku (a, b, ¢) HaT};paJIBHI)IX qHCell,
YIIOBJIETBOPAIOIINE YPABHEHUIO C° b%, 1. e. cayKalue
JJIMHAMHU CTOPOH IPSMOYTOJIBHBIX TpeyroanI/IKOB,
[TndaropoBbIMU.




[Ipumepsnl. 1.Haigure runorenysy
MPSAMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIU
a=6,b=8. 2 =42 + b2

c’> =36+64=100

c =+/100 =10

2.Halitu kareT npsiMoyrojabHOIO TPEYTroJbHUKA, €CIIN
OJIMH KaTeT paBeH 12, a runoreHy3a paBHa 13

ct=at+b’

a-=c*-b*=169-144=25



JTOMAIIHEE 3AJIAHUE: Ne 485,486
(YUEBHUK)



